



## 2019济宁市(上海)乡村振兴产业项目推介会举行

## 12个亿元项目落地孔孟之乡

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 通讯员 吕晓彤 张昆

12月4日,“农济神州 儒宁天下”——2019济宁市(上海)乡村振兴产业项目推介会在上海举行。国内外百余家企业、近200余名专家学者、企业家齐聚一堂,共谋发展。其中包括美国宝洁公司、美国摩根大通集团、中国民生投资集团等世界500强、中国500强企业及国内外百余家企业和商协会代表参加了本次推介会。旨在进一步建立、拓展济宁与长三角地区农业产业对接渠道,助力济宁乡村产业振兴。



外国友人品尝济宁美食。

微山湖的螃蟹  
“闯”上海滩获好评

在济宁农业公共区域品牌——“济宁礼飨”优质农产品鉴会上,59家入驻企业带着自家“宝贝”齐聚上海,在品鉴会上一决高下。各式各样的产品吸引着嘉宾们的参观与品尝。

利民渔业总经理董平,带着公司的螃蟹、小龙虾、莲藕等产品第一次来到上海参加品鉴会。“此次品鉴会让我们微山湖的螃蟹也走出来了,让更多的人知道原来微山湖的螃蟹和阳澄湖大闸蟹一样美味。”董平告诉记者,参加此次品鉴会主要以批量销售为主,销售价格要比当地销售价格每斤高出3元左右。同时,也能更好的将微山湖螃蟹品牌打造出来,让更多的人知道,他将继续参加更多类似的品鉴会,提

高企业知名度,让更多人能享受到济宁微山湖的美味。

大闸蟹、咸鸭蛋、小米窝窝、野猪肉……各式各样的美食让外国友人富君豪大饱口福。“早就听说山东济宁的美食特别美味,今天品尝了一下,果然名不虚传,让我大开眼界。”荷兰骑士(上海)农业技术有限公司中国区总经理富君豪说着一口标准流利的普通话,对“济宁礼飨”优质农产品赞不绝口。

在品鉴会上,参观嘉宾还对梁山的野猪肉颇有好感。“这个猪肉肥而不腻,口感特别高,给孩子吃,我也放心。”参观嘉宾张女士这次带着她三岁的儿子一起参加。

“我们的野猪肉是食用五谷杂粮长大的,普通的家猪生长期只有两个月,而我们的猪肉成长期2年,营养价值高。”梁山天顺达特种养殖有限公司销售总监

战艳丽表示,此次品鉴会大多说企业都是第一次来上海,59家入驻企业都是老乡,这不仅代表团结,更是以“组团”方式让更多人了解济宁的产品,让济宁的产品越走越远。

12个亿元项目  
正式落地签约

在2019济宁市(上海)乡村振兴产业项目推介会上签约仪式上,12个亿元以上、总计投资68.3亿元的新项目现场签约。其中包括总投资20亿元,由济宁经济技术开发区管理委员会与陕西安广控股有限公司规划建设的现代农业产业园项目;总投资13.8亿元,由嘉祥县人民政府与新希望六和股份有限公司规划建设的嘉祥县新希望六和肉禽养殖屠宰深加工一体化项目;总投资10亿元,由梁山县马营镇人

民政府、梁山县民鑫农业开发有限公司与中城开农业科技发展有限公司规划建设的义里果香田园综合体项目;总投资7.6亿元,由汶上县人民政府与上海孙桥溢佳农业技术股份有限公司规划建设的光伏小镇田园综合体项目等。

济宁市农业农村局相关负责人表示,这些项目将为济宁带来先进的技术高素质的研发管理团队,更为济宁市主动融入山东新旧动能转换大局、打造乡村振兴齐鲁样板引领区起到极大的促进作用。

据了解,济宁市作为农业大市,农业资源优势明显,是全国重要的粮棉油基地、特色农产品基地、淡水渔业和名优畜牧品种繁育基地。济宁以实施乡村振兴战略作为全市工作的两条主线之一,高度重视农业产业化龙头企业培育,作为乡村产业振兴重要抓手,今年7月在全省率先出台《培育壮大农业产业化龙头企业三年行动计划》政策,支持企

业发展和研发投入等,绿源肉鸭、菱花味精、利丰粉条等6家企业入选国家重点龙头企业,金乡大蒜、鱼台稻米、嘉祥大豆种业、泗水花生、邹城食用菌、微山渔湖产品等形成县域集群,益海嘉里、盼盼食品、康师傅、今麦郎、汇源果汁等在济宁投资兴业,全市规模以上农业龙头企业过1000家,营收过1000亿元。

推介会上,集中展示了21个农业产业项目。其中,立足县市资源禀赋推出的“金乡大蒜”、“微山渔湖产品”、“邹城食用菌”等优势特色产业项目14个,瞄准功能性食品开发、现代生物提取等农产品精深加工重点项目7个,项目充分体现了济宁乡村产业特色优势,突出济宁现代农业特点和亮点。



扫码看视频。

曲阜供电加快推进  
变电站升级改造

本报济宁12月4日讯(记者 周惠娇 通讯员 丁腾 张萌星)4日,在110千伏薛村变电站升级改造现场,国网山东省电力公司曲阜市供电公司工作人员积极克服低温严寒天气,加紧施工作业,保证安全质量的同时,确保尽快完成工作任务。

110千伏薛村变为35千伏大同变、书院变上级主供电源,接带城市核心区域负荷大、供电可靠性要求高。为保证设备改造期间供电安全可靠,开工前,曲阜供电公司多次组织开展现场勘察,科学周密谋划,制定了分步改造的实施方案。施工过程中,针对工程量大、

作业点多、涉及人员广的实际情况,加强现场组织协调,协同高效开展工作,努力压缩停电时长,缩短改造周期。发挥党员先锋模范作用,积极应用党建统领共保“六到位一规范”手机程序,确保现场安全可控在控。

据了解,110千伏薛村变电站10千伏开关柜及二次系统改造工程,改造10千伏中置手车柜24面,站用变1台,更换110千伏变电站监控系统1套、110千伏保护装置5套、一体化电源系统1套,新增10千伏出线间隔6回,工程完工后,将能极大提高设备运行可靠性,可有效提升北部、西部城区可靠供电能力。